



DJK Erlangen Vereinsgaststatte Risto-Bar Speisekarte

https://speisekarte.menu Wiesenweg 2, Erlangen, Germany (+49)0913144544,(+49)913144544 - http://www.dik-erlangen.de/verein/?page_id=29









Eine **umfangreiche** <u>Speisekarte</u> **von DJK Erlangen Vereinsgaststatte Risto-Bar** aus Erlangen über alle **17** Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für <u>wechselnde Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Sister Schaden</u> an DJK Erlangen Vereinsgaststatte Risto-Bar mag:

Schauten heute per Leinwand das WM-Qualispiel Irland-Deutschland. Toll, das Sky Bundesliga und Deutschlandspiele Live gezeigt werden. Meine selbst gebastelte Pizza war sehr lecker. Ich stellte sie mir selbst zusammen. 1A. Der Boden schön knusprig und gut belegt. Auch der Biernachschupp ging sehr flott. Ein Dank an den Wirt Daniele und sein Team. Weiterlesen. Als Kunde kannst du das Wlan des Restaurants kostenfrei nutzen, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und etwas zu Dir nehmen. Ein Besuch im DJK Erlangen Vereinsgaststatte Risto-Bar ist aufgrund der großen Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten besonders wertvoll, und es erwartet Dich authentisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Wenn es zum Abschluss noch etwas Nachspeise sein darf, enttäuscht auch dort DJK Erlangen Vereinsgaststatte Risto-Bar nicht mit seiner umfangreichen Auswahl an Desserts, Diese Sportbar ist ein beliebter Treffpunkt für Gäste, die es genießen, die aktuellsten Spiele oder Rennen auf dem großen Fernseher zu verfolgen, während sie Essen und

Getränke genießen.

DJK Erlangen Vereinsgaststatte Risto-Bar



Hauptgerichte

LASAGNE

Fleischgerichte

GRILLTELLER

Schnitzel

SCHNITZEL

Starters & Salads

ANTIPASTI

Kalte & Warme Vorspeisen

ANTIPASTI

Al Forno

RIGATONI AL FORNO

Gyros

GYROS

Carni di Manzo - vom Rind

GRILLTELLER

Deutsche Spezialitäten

CURRYWURST

Schweinefleisch

BIFTEKI

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Speisen enthalten auch

LACHS

Pasta

AL FORNO

RIGATONI

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SOUVLAKI

PIZZA

PASTA

DJK Erlangen Vereinsgaststatte Risto-Bar



DJK Erlangen Vereinsgaststatte Risto-Bar

Wiesenweg 2, Erlangen, Germany Öffnungszeiten:
Montag 16:00 -23:00
Dienstag 16:00 -23:00
Mittwoch 16:00 -23:00
Donnerstag 16:00 -23:00
Freitag 16:00 -23:00
Samstag 10:00 -22:00
Sonntag 10:00 -22:00

